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TÜRKİYE BUYUK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "İzmir 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kalan.
Remzi Uçucu kaloriferlerin tam olarak yanmadığmı, bu nedenle sağlık sorunlan yaşadıklanm,
kitap yayın haklanmn ihlal edildiğini, sohbet haklannm haftada 3 saat olarak uygulandığını,
iletişim haklanmn yasaklandığını, haksız disiplin cezası uygulandığım, havalandırma
sürelerinin 3 saatten 2 saate indirildiğini, ailelerin getirdiği iç çamaşın gibi eşyalann kantinde
satıldığı gerekçesi ile kabul edilmediği, görüşlerin 1,5 saat yerine 1 saat olarak uygulandığı,
elektrik faturalanmn ticari tarifeden sürekli zamlanarak ödendiği, ceza infaz kurumu içi
postlardan ücret alındığı." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) İzmir 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumımda kalan. Remzi Uçucu adlı yurttaşın,

kaloriferlerin tam olarak yanmadığmı, bu nedenle sağlık sorunlan yaşadıklan iddiası doğru
mudur? Bu iddia doğru ise gerekçesi nedir?

3) İzmir 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kalan. Remzi Uçucu adlı yurttaşın kitap
yayın haklanmn ihlal edildiğini, sohbet haklannm haftada 3 saat olarak uygulandığı, iletişi
haklannm yasaklandığı, haksız disiplin cezası uygulandığı, havalandırma sürelerinin 3
saatten 2 saate indirildiği iddialan doğru mudur? Bu iddialar doğru ise gerekçesi nedir? Bu
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gerekçeler hukuka uygun mudur? Hukuka uygun değilse sorumlular hakkında soruşturma
açıldı mı? Açıldı ise ne aşamada?

4) İzmir 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kalan, Remzi Uçucu adlı yurttaşın
ailelerin getirdiği iç çamaşm gibi eşyaların kantinde satıldığı gerekçesi ile kabul edilmediği
iddiası doğru mudur? Bu iddia doğru ise hukuka uygun olmayan bu uygulamadan sorumlu
personel hakkmda soruşturma açıldı mı? Açıldı ise ne aşamada?

5) İzmir 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kalan, Remzi Uçucu adlı yurttaşın
görüşlerin 1,5 saat yerine 1 saat olarak uygulandığı iddiası doğru mudur? Bu iddia doğru
ise gerekçesi nedir?

6) İzmir 1 Nolu F Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumunda kalan. Remzi Uçucu adlı yurttaşın
elektrik faturalarmm ticari tarifeden sürekli zamlanarak ödendiği, ceza infaz kurumu içi
postlardan ücret alındığı iddialan doğru mudur?

7) Konu ile ilgili bakanlığınıza yapılmış bu ve benzeri başvurular var mıdır?


